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                                                                                                       Α.Π.: 182/2022                  

                                                                                                    Αθήνα, 18/04/2022 

Σελίδες: 2 

ΠΡΟΣ:      Υπουργό Παιδείας, κ. Νίκη Κεραμέως       

                Υπόψη: κ. Γεώργιου Καψιώχα 

ΘΕΜΑ:          «ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ 87.05 ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ» 

 

 

Αξιότιμη κ. Υπουργέ, 

    Εν όψει των διορισμών νέων καθηγητών, θα θέλαμε να αιτηθούμε την άμεση πρόσληψη μόνιμων 

εκπαιδευτικών ΠΕ 87.05 ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ,  στις 5 οργανικές θέσεις, που έχουν δοθεί από το υπουργείο, 

καθότι η ειδικότητα της οδοντοτεχνικής χρειάζεται άμεσα την στελέχωση  εκπαιδευτικού προσωπικού. 

Ήδη από πέρσι, υπάρχει ένα (1) οργανικό κενό στο Αγρίνιο, στη Δδε Β Αιτωλοακαρνανίας, το οποίο δεν 

καλύφθηκε, ενώ οι κενές οργανικές θέσεις που έπρεπε να καλυφθούν πέρσι ήταν μόλις τέσσερις (4). Τη 

στιγμή που σε άλλες ειδικότητες όπως για παράδειγμα της Αισθητικής ΠΕ 87.03 ή της Βρεφονηπιοκομίας ΠΕ 

87.09 προχωρήσατε στην κάλυψη όλων των οργανικών κενών θέσεων που υπήρχαν, 77 και 87 αντίστοιχα! 

Αλλά και σε άλλες όπως, ΠΕ 87.02 (179 θέσεις), ΠΕ 87.08 (47 θέσεις), κλπ. Ως εκ τούτου ζητάμε την ισότιμη 

αντιμετώπιση του κλάδου μας με αντίστοιχες ειδικότητες του Τομέα Υγείας Πρόνοιας και Ευεξίας. Να 

θυμίσουμε ότι πέραν της κάλυψης των 3 αυτών οργανικών κενών, διορισμοί στην ειδικότητα είχαν να γίνουν 

από το 2008! 

 Οι 4 νέες οργανικές θέσεις που προκύπτουν λόγω συνταξιοδότησης είναι οι εξής:. 

Δδε Δυτικής Θεσσαλονίκης (2 θέσεις) 

Δδε Γ Αθήνας (1θέση) 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ  

Δδε Γ Αθήνας (1 θέση) 

Επίσης θα θέλαμε να επανέλθουμε στο  γνωστό θέμα του κλάδου μας, ο οποίος αντιμετωπίζει τεράστιο 

πρόβλημα στη στελέχωση των Εργαστηρίων με προσωπικό, ανά την Επικράτεια, καθώς υπάρχει μεγάλη 

έλλειψη ειδικά σε βοηθητικό Προσωπικό. Είναι μία ειδικότητα που μόνο κορεσμένη δεν μπορεί να 

χαρακτηριστεί. Για το λόγο αυτό,  είναι επιτακτική η ανάγκη δημιουργίας νέων τμημάτων της ειδικότητας 

Βοηθού Οδοντοτεχνίτη, στα ΕΠΑΛ της Περιφέρειας.  
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Σημαντική εξίσου, είναι και η επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών (ΠΕ 87.05 και ΤΕ01.26) που διδάσκουν στα 

ΕΠΑΛ, στις νέες ψηφιακές τεχνολογίες, καθώς και η αναδιάρθρωση του αναλυτικού προγράμματος με την 

προσθήκη είτε νέας ύλης, είτε με την προσθήκη μαθήματος που θα αφορά τα ψηφιακά συστήματα.  

Στα Εργαστήρια Οδοντοπροσθετικής, κάνουμε χρήση των SCANNERS, 3D-PRINTERS, σχεδιάζουμε ψηφιακά 

επιλέγοντας μέσα από πλήθος διαφορετικών λογισμικών και χρησιμοποιούμε σύγχρονα συστήματα κοπής. Οι 

απόφοιτοι τόσο των ΕΠΑΛ όσο και των ΙΕΚ, πρέπει επομένως να είναι ενήμεροι έστω σε βασικές γνώσεις των 

νέων εξελιγμένων τεχνολογιών. 

Προσδοκούμε την κατανόηση των αναγκών της ειδικότητάς μας και θα θέλαμε να εξετάσετε προσεκτικά τα 

αιτήματά μας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, είμαστε στη διάθεσή σας. Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και αναμένουμε 

την απάντησή σας. 

 

Μετά τιμής, 

 

                                                                             Με τιμή,  

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                              Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                                                  

                                                                                                                                            

                                                                                                                  

 

      ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                                                                                              ΜΕΓΑΣ ΦΩΤΙΟΣ  
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